
Склад

Хлориду калію - 286 мг (mg);
Карбонату магнію - 99 мг (mg);
Коензиму Q10 - 10 мг (mg);
Екстракту софори японської (Sophora Japonica Extract) - 22 мг (mg);
D-альфа-токоферол (Вітамін Е) - 1 МR (mg).

Опис

Корамаг® може бути рекомендований як дієтична добавка до раціону
харчування як додаткове джерело калію, магнію, коензиму Q10, вітамінів Р і Е з
метою підтримки нормального функціонального стану серцево-судинної системи.

Збалансоване поєднання калію і магнію сприяє нормальній роботі нервової
системи, підтримці в нормі кров'яного тиску, тонусу м'язів і зменшення втоми.

Активні компоненти

Коензим Q 10 підтримує енергетичний метаболізм, сприяє поліпшенню якості
життя у осіб з ускладненнями роботи серцево-судинної системи.

Рутин і коензим Q10 мають науково підтверджені антиоксидантні властивості,
беруть участь в окисно-відновних процесах, сприяють захисту організму від
шкідливої дії вільних радикалів, зниження проникності і ламкості капілярів,
зміцненню судинної стінки, зменшення агрегації тромбоцитів.

Застереження

Дієтична добавка Корамаг® призначена тільки для дорослих. Перед
застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем. Особи, які беруть
будь-які ліки, повинні приймати Корамаг® під медичним наглядом. Не вживайте
дієтичну добавку при індивідуальній чутливості до її компонентів, подагрі,
гіперурикемії, в дитячому віці до 18 років, під час вагітності та лактації.

Дієтична добавка Корамаг® не призначена для лікування і не повинна
застосовуватися як заміна повноцінного раціону харчування. Не перевищуйте
рекомендовану добову дозу.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози



Дієтичну добавку рекомендується вживати дорослим внутрішньо перед їдою, не
розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю води.

Добова доза становить для дорослих по 2 капсули 2-3 рази на добу, або за
рекомендацією лікаря.

Термін застосування: визначає лікар індивідуально.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 30 капсул в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Фарма Старт", Україна.


